

КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Субъект Российской Федерации

Кемеровская область

Город (населенный пункт)

г. Кемерово

Полное название образовательной организации

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Лицей № 23»

Ф.И.О. участника Конкурса (полностью)

Индерко Татьяна Олеговна

Класс, в котором обучается участник

7 «а» класс

МБОУ «Лицей № 23» г. Кемерово

Тема

рассказ - обращение:
«Ты патриот?... Я патриот!»

(письмо гражданам 2035 года).

Руководитель (ФИО полностью, должность)

Еремеева Елена Викторовна
учитель русского языка и
литературы

Здравствуй, незнакомец из далекого 2035 года!

Хочу поделиться с тобой тем, что недавно вызвало меня... Мой 7, "а" класс побывал на экскурсии в воинской части №6607 г. Кемерово. Особый интерес вызвала комната Боевой Славы, посвящённая лейтенанту Сергею Цветкову и ефрейтору Тимургу Ибрагимову, погибшим в бою на Северном Кавказе. Им посмертно присвоены звания Героев России.

Мой мальчишеский класс интеллектуально-технического лицея заспорил: "Страшно ли совершать подвиги? Тяжело ли быть патриотом Родины?"

Я тоже задумалась... Поговорила с родителями, учителями. Я поняла, что патриот любит свою страну, город, родку, трудится на благо народа, готов в трудную минуту прийти на помощь.

Знаешь, приятель, я себя считаю патриотом моей страны. Почему? Главное потому, что я родилась в Великой России! Сильной и могущественной державе! Я люблю гордость Сибири - Кузбасса и Кемерово, в котором родился. Мой столетний город молодой, современный, спортивный. Важно интересоваться жизнью школы, улицы, привлекать интерес к истории

родного края. И это считаю патриотизмом!

А ты любишь гулять, отдыхать на природе? Помни, что зелёное богатство растений надо охранять. Наш класс дружно приводит в порядок сквер лицея. Мы понимаем, что густота каждого дворика или красота клумбы сдвигают уютенной всю страну.

То же самое можно сказать и о людях - настоящие герои! Например, как моя прабабушка, которая в 1941 году 16-летней девочкой начала работать в конюшне и награждена орденом "Знак Почёта". Или как моя мама, которая более 20 лет преподаёт в КемГУ математику. Она его выпускница и всегда говорит, что она "патриот родного Универса!"

Ответственность перед "меньшими братьями" - тоже самое патриотизма! Осенью 2016 года в селе Ягумово (около Кеморова) сгорел приют "Верный", погибли десятки собак и кошек. О трагедии нам рассказали учителя, почти у всех ребят в глазах стояли слёзы... Неделю всей школой мы собирали деньги, корма и лекарства для четвероногих друзей. Причиной пожара стал поджог - дикое преступление. Такие люди предадут и родных, и друзей, и, конечно, Родину!

А ещё я себя считаю патриотом, потому что среди Героев ВОВ мой прадед оставил свой вклад в Великую Победу! Летом 1939 года его призвали в ряды Вооружённых сил СССР, потом война... Автоматчиком в составе стрелковой дивизии мой прадедушка прошагал пол-Европы, награждён орденом "Отечественной войны", медалью Мужества, знаком "Фронтовик". Мы потомки победителей фашизма. Я горжусь прадедом и участвую в шествии "Бессмертного полка" на параде 9 мая!

Я счастлива: у меня есть возможность учиться, заниматься интересными делами, восхищаться природой. Люблю родителей, дедушек и бабушку, весёлых друзей. Стараясь отменно учиться, чтобы получить профессию и приносить пользу людям.

Я горжусь родиной России, ценю настоящее, построю будущее! Значит, я её патриот.

Вот мы и познакомились, мой друг... Надеюсь, что ты живёшь в широкое время и разделяешь мои переживания. А иначе нельзя - крупное оно, счастье!

С наилучшими пожеланиями,
Кешеровская гез 2018 года.